Ata de n°620/2022, de 28 de junho de 2022
[bookmark: _Hlk108525267]Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e oito de junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte e dois minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião ordinária do dia 14 de junho de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, e feito um adendo a pedido do vereador Aloísio, justificando que o segundo imóvel doado é na Cidade de Niterói e não em Petrópolis, após a Ata foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Lenilson fez a indicação de nº 62 solicitando a construção de um parquinho público para as crianças do município e indicação de nº 63 solicitando a construção de uma piscina para uso municipal. O vereador Maxuel fez a indicação de nº 64 solicitando que seja disponibilizada uma sala com funcionário a disposição para atendimento às demandas da CEMIG em Santa Bárbara do Monte Verde. O vereador Luiz Fernando comunicou que recebeu uma ligação do assessor do Deputado Federal Dimas Fabiano, notificando que será repassado ao município em torno de 2 a 3 dias o valor de R$100.000,00 (cem mil reais) para o Setor da Saúde. O vereador Lenilson fez a indicação verbal solicitando que seja disponibilizado um funcionário para ficar como zelador na quadra do morrão. Após, os projetos de nº 13 e nº 14, ambos já discutidos anteriormente na reunião interna e sendo aprovado pelas comissões, foram colocados em votação pelo plenário, sendo aprovados em unanimidade, tornando as Leis de nº 709/2022 e nº 710/2022, respectivamente. O presidente solicitou a vereadora Lucilene para fazer a leitura do ofício de nº 082/2022 da Prefeitura encaminhando os Projetos de Lei de nº 15/2022 e nº 16/2022, ambos em regime de urgência. Após, foi feita a leitura do Projeto de nº 15/2022 que “Autoriza o Município de Santa Bárbara do Monte Verde a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, Operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.” O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos e após encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como relator o vereador Maxuel; Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene. O projeto foi discutido entre os vereadores e após foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei nº 711/2022. Após, a vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei nº 16/2022, que "Autoriza o Município de Santa Bárbara do Monte Verde a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, Operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.” O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos e após encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como relator o vereador Maxuel; Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene. O projeto foi discutido entre os vereadores e após foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei nº 712/2022. No uso da tribuna, o vereador Maxuel manifestou sua tristeza e insatisfação devido ao roubo do gado da proprietária Bruna Almeida, pela segunda vez, demonstrando a insegurança atual e sugeriu o envio de um ofício agendando uma reunião com o Secretário de Segurança Pública, o Comandante e o Tenente da Polícia Militar para discutir sobre o assunto e buscar soluções, a fim de evitar outras situações como esta. O assunto foi comentado entre os vereadores, reforçando a insatisfação de todos e demonstrando a necessidade de resolver situações como esta para assegurar a segurança da população. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna fazendo esclarecimentos sobre o Projeto de Lei 014/2022, onde a Lei Federal regulamenta a criação desses cargos e o salário é baseado na carga horária que será realizada e a fonte de pagamento será pelo FUNDEB, mas que há uma diferença de salário entre o mesmo cargo quando comparado ao da assistência e sugere que deveria haver o plano de carreira. O vereador Reginaldo agradece ao Prefeito Fábio pela manutenção e adequações no Campo de futebol e que o mesmo, havia solicitado em indicações já realizadas anteriormente. O vereador Lenilson convida a todos os presentes para a final do torneio de futsal na quadra do morrão, sábado a partir de 12h30 com apresentação da Banda do Município (BAMUSB). O vereador Aloísio pediu para constar o falecimento de Marco Antônio de Paula e José Geraldo Lopes. O Presidente comentou sobre a devolução de mil reais à Prefeitura Municipal que será destinado à Exposição Agropecuária do município e comunica também o recesso da Câmara e conforme a portaria o retorno com as reuniões ordinárias será no dia 09 de agosto de 2022. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





